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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 
Το Ίλιον τιμά τον Ήρωα Έκτορα Γιαλοψό 

Αποκαλυπτήρια της προτομής του 

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης πραγματοποιήθηκαν τα αποκαλυπτήρια της προτομής του 

Πλοιάρχου Έκτορα Γιαλοψού στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης» στο Ίλιον. Η 

πόλη απέδωσε φόρο τιμής στον Ήρωα Έκτορα Γιαλοψό, μέλος του τριμελούς 

πληρώματος του Ε/Π 212 Agusta Bell, που κατέπεσε κατά τα γεγονότα των Ιμίων στις 31 

Ιανουαρίου 1996. 

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαος 

Δένδιας, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Στέφανος Γκίκας, ο 

Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας, Στρατηγός Δημήτριος Χούπης, καθώς 

και ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού, Αντιναύαρχος Δημήτριος-Ελευθέριος 

Κατάρας. 

Παρόντες ήταν επίσης οι Βουλευτές Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, κ. Ιωάννης Λοβέρδος, κ. 

Δημήτριος Καλογερόπουλος, κα. Νάντια Γιαννακοπούλου, καθώς και ο Βουλευτής Α’ 

Πειραιώς, κ. Νικόλαος Βλαχάκος, αδελφός του Ήρωα Παναγιώτη Βλαχάκου. 

Τον Περιφερειάρχη Αττικής εκπροσώπησε ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών, κ. 

Βασίλειος Λώλος, ενώ παρέστη και η Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας, κα. Έρρικα 

Πρεζεράκου. 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του και ο Δήμαρχος Καλύμνου, κ. Ιωάννης 

Μαστροκούκος. 

Από τον Δήμο Ιλίου, παρέστησαν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Δημήτριος 

Κουκουβίνος, Αντιδήμαρχοι, Εντεταλμένοι Σύμβουλοι και εκπρόσωποι όλων των 

παρατάξεων. Παρευρέθηκαν επίσης η Γενική Γραμματέας του Δήμου Ιλίου, κα. Αναστασία 

Παπάζογλου, και η Γενική Γραμματέας του Δήμου Αγίων Αναργύρων – Καματερού, κα. 

Μαρία Σαπέλα. 

Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας εκπροσώπησε ο Ταξίαρχος Κωνσταντίνος Παχής, 

ενώ τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος εκπροσώπησε ο Αντιπύραρχος Σπυρίδων 

Καρούπης. 

Ίλιον, 04.02.2025 
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Στην εκδήλωση παρευρέθηκε επίσης η οικογένεια του Έκτορα Γιαλοψού, μέλη των 

οικογενειών των ηρώων Παναγιώτη Βλαχάκου και Χριστόδουλου Καραθανάση, καθώς και 

εκπρόσωποι φορέων, εν ενεργεία και απόστρατοι αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Η τελετή ξεκίνησε με επιμνημόσυνη δέηση από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιλίου, 

Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρα, συνοδευόμενο από τον Πανοσιολογιώτατο 

Αρχιμανδρίτη, πατέρα Νικόδημο Αθανασίου, Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου, 

Αχαρνών και Πετρουπόλεως. 

Τα αποκαλυπτήρια πραγματοποιήθηκαν από τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαο 

Δένδια, και τη Δήμαρχο Ιλίου, κα. Ανδριάνα Αλεβίζου-Κουκουβίνου, σε κλίμα συγκίνησης 

και περηφάνιας. Την ώρα της αποκάλυψης της προτομής, απέδωσε τιμή ελικόπτερο του 

ΠΝ που ίπτατο συμβολικά του «Μίκης Θεοδωράκης», στέλνοντας το μήνυμα μνήμης και 

σεβασμού. 

Η Δήμαρχος Ιλίου, κα. Ανδριάνα Αλεβίζου-Κουκουβίνου, δήλωσε: 

«Από 31/01/2025, η προτομή του Έκτορα Γιαλοψού θα στέκει εδώ, στο Ίλιον, για να μας 

θυμίζει τι σημαίνει να ζεις με γενναιότητα, να υπηρετείς με αυταπάρνηση και να πεθαίνεις 

για κάτι μεγαλύτερο από τον εαυτό σου. Θα είναι μια αθάνατη μαρτυρία για τη δέσμευσή 

μας να τιμούμε τους ήρωες και να υπερασπιζόμαστε τα ιδανικά τους. 

Ως Δήμος Ιλίου, έχουμε ήδη δώσει το όνομά του στον δρόμο όπου έζησε. Σήμερα, όμως, 

προχωρούμε ένα βήμα παραπέρα. Αυτή η προτομή είναι ένα σύμβολο. Ένα σύμβολο ότι 

το Ίλιον δεν ξεχνά. Ότι το Ίλιον τιμά. Ότι το Ίλιον είναι περήφανο για τον δικό του ήρωα.» 

Η τελετή ολοκληρώθηκε με κατάθεση στεφάνων και την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου, 

αφήνοντας σε όλους ένα αδιαμφισβήτητο μήνυμα: το Ίλιον τιμά, η Ελλάδα τιμά. 
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